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پاسخ درویش به مدیرعامل رقیب:

برای باشگاه‌های دیگر هم بازیکن می‌گرفتم؟
علی نظری جویباری دیروز مصاحبه‌ای انجام داده و با 
کنایه گفته حاضر نیست برای حفظ صندلی خود هر 
شرطی را بپذیرد و با ریخت‌وپاش‌های نجومی بازار نقل و 
انتقالات را بهم بزند. خبرنگاران این موضوع را به درویش 
انتقال دادند که او در پاسخ گفت: بعید می‌دانم، آقای 
جویباری با ما دوستی و رفاقت دارد، حالا روی عصبانیت 
یک چیزی گفته است. آنها هم مقصر نیستند و فشار 
هوادار وجود دارد و گاهی آدم یک چیزهایی را از روی 
ناراحتی و فشار هواداران می‌گوید، وگرنه وقتی سازمان 
لیگ می‌آید و همه چیز مشخص می‌شود، حتماً متوجه 
می‌شویم که ما بریزوبپاش کرده و زیاد پول داده‌ایم یا 
دیگران. وی ادامه داد: دیگر نمی‌دانم چه بگویم، آیا باید 
برای باشگاه‌های دیگر هم بازیکن می‌گرفتم؟ همان‌طور 
که پیام نیازمند هم در مصاحبه خود گفت قانون این اجازه 
را می‌دهد که از چند ماه قبل با بازیکنان مذاکره کنید. ما 
از سه ماه پیش با او مذاکره را شروع کرده بودیم و موفق 
هم شدیم جذبش کنیم، چون بانک شهر گفت که از نظر 
مسائل مالی مشکل نداریم چند بازیکن دیگر هم گرفتیم؛ 
به‌هرحال ما باید به چند بازیکن پول رضایتنامه می‌دادیم، 
از یک ماه پیش هم مجوزش را از هیأت مدیره گرفتیم، 
البته تأکید مدیرعامل بانک شهر این بود که چهارچوب 
را رعایت کنیم و مسائل مالی را فراموش نکنیم، چون 
همه این سازمان‌ها با سازمان‌های بالادستی در ارتباط 
هستند و باید پاسخگو باشند، ضمن اینکه ما جای اینکه 
حرف بزنیم، عملکرد باشگاه پرسپولیس و درویش را 
نگاه کنیم که در این چند سال نشان داده چقدر پایبند 
به قانون بوده است، نمونه‌اش هم سال قبل است، شما 
می‌توانید از سازمان‌های نظارتی بپرسید که چقدر باشگاه 
پرسپولیس از نظر مالی نظم دارد، سعی کردیم با کمترین 

قیمت بهترین بازیکنان را بگیریم.
او درباره اینکه ارقام عجیبی هم درباره خریدهای جدید 
باشگاه پرسپولیس مطرح می‌شود و گفته می‌شود 
قرارداد پیام نیازمند حدود 100 میلیارد تومان است، با 
حالتی کنایه‌آمیز جواب داد: درست می‌گویند! اگر همین 
بازیکنان به هر تیم دیگری می‌رفتند رقم‌های فضایی را 
که به آنها پیشنهاد داده شده است می‌گرفتند، شاید 80 
درصد بیشتر هم پول می‌گرفتند، من نامه‌ها و پیام‌های 
آنها را دیدم. بله! باشگا‌ه‌های دیگر درست می‌گویند، به 
خود من یک باشگاهی 300 درصد بیشتر از حقوقم در 
پرسپولیس پیشنهاد داد ولی گفتم پرسپولیسی هستم، 

به‌هرحال عشق تاوان دارد.
 

آخرین خبر از نقل و انتقالات و اردو
رضا درویش درباره مذاکره با سه لژیونر که قبلاً اعلامش 
کرده بود گفت: در حال مذاکره‌ایم. هیأت مدیره و بانک 
شهر هم به ما وظیفه دادند که تمام تلاش‌مان را برای 
جذب آنها بکنیم. برخی شیطنت‌ها هم از سمت تیم‌هایی 
می‌شود و برخی‌ با آنها تماس می‌گیرند، مثلاً با یکی از این 
بازیکنان محبوب پرسپولیسی تماس گرفتند و چندبرابر 

پیشنهاد دادند که او گفته است؛ »پرسپولیسی هستم«.
او با تأکید بر اینکه کارتال هنوز لیست مازادش را نداده 
درباره اردوی ترکیه هم خبر داد: کارهای قراردادی ما تمام 
شده است، می‌خواهیم دو نماینده بفرستیم تا فضا را از 

نزدیک ببینند تا آخرین کارها انجام شود.

زیان انباشته مانع بزرگ مجوز حرفه‌ای
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس درباره آخرین فعالیت‌های 
این باشگاه برای اخذ مجوز حرفه‌ای گفت: مشکلی که 
پرسپولیس داشت بدهی گذشته بود، یعنی زیان 
انباشته‌ای که وجود داشت از پنج یا 10 سال پیش به ما 
تحمیل شده است. روند مالی نشان می‌دهد که روند 
ما خوب است و این بدهی در حال کم شدن است، در 
یک سال نمی‌توانم همه را صفر کنم، شما باید یک برنامه 
داشته باشید؛ این‌طور نیست که در یک سال بگویند؛ 
»800 میلیارد تومان بدهی انباشته بدهید.«، ما یک طرح 
پنج‌ساله داده بودیم که دو سال آن گذشته است. وی 
گفت: باید مجوز حرفه‌ای را پیگیری کنیم ولی چه‌کار 
کنیم که زیان انباشته برای سال‌های دور است. دو 
موضوع مهم آن هم مالیات و بیمه بود که ما پرداخت 
کردیم، حالا شاید در اسناد ثبت نشده باشد ولی الان 

اسناد موجود است که آنها را پرداخت کردیم.

رونمایی از اپلیکیشن در تیرماه
عضو هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس خبر داد ما از چند 
ماه گذشته طبق وعده بانک شهر، در حال طراحی 
اپلیکیشن پرسپولیس هستیم که در تیر ماه رونمایی 
می‌شود. تمام هزینه‌های هنگفت اپلیکیشن را بانک شهر 
متقبل شده، ولی مالک آن پرسپولیس است که می‌تواند 
جریان نقدی خوبی برای باشگاه باشد. پیش‌بینی‌هایی 
برای کارت هواداری شده است که فکر می‌کنم 100 میلیارد 

درآمد داشته باشد. 

گولسیانی و یک سفر فراموش نشدنی
مدافع گرجستانی پرسپولیس، اخیراً همراه با 
همسرش سفری احساسی و فراموش‌نشدنی به فریدن 
)فریدون‌شهر اصفهان(، منطقه‌ای در ایران با جمعیت 

قابل توجهی از گرجی‌تباران، داشت.
گولسیانی در شبکه‌های اجتماعی نوشت: »سفر 
فراموش‌نشدنی ما به فریدن به پایان رسید. این فقط 
یک سفر نبود، بلکه دیداری با ریشه‌ها و گرجی‌ بودنی 
بود که نسل‌ها بادقت در سرزمینی دور حفظ کرده‌اند. 
مدت‌ها بود که می‌خواستم به جایی بروم که زبان گرجی 
هنوز شنیده می‌شود، جایی که سنت‌ها از خانواده‌ای به 
خانواده دیگر منتقل می‌شود و گرجی‌بودن در دل‌ها 
حفظ شده است. با افرادی ملاقات کردم که میهمان را 
نه به‌عنوان غریبه، بلکه به عنوان خویشاوند می‌پذیرند. 
در چشمانشان گرما، افتخار و شادی زیادی بود. دیدار 
صمیمی و لبخند امیدوارکننده‌شان هنوز در دلم مانده 

است. این سفری بود که هرگز فراموش نخواهم کرد.«

ــی به وجود آمده  ــا درویش بعد از حواشـ رضـ
ــار رفتن او از  ــرات مدیریتی و کنـ درباره تغییـ
ــع خبرنگاران  ــی در جمـ ــمت مدیرعاملـ سـ
گفت: فکر می‌کنم حاشیه است، پرسپولیس 
ــن  ــت و ایـ ــرده اسـ ــروع کـ ــوب شـ کارش را خـ
ــود. به‌جهت فشارهایی  حرف‌ها زده می‌شـ
ــتعفایی را برای  که بود، چند وقت پیش اسـ
ــتم، بعد هم در  ــهر نوشـ مدیرعامل بانک شـ
ــت کردم و  ــره در موردش صحبـ ــأت مدیـ هیـ
ــه نزدیک به فصل  ــد؛ »با توجه به اینکـ گفتنـ
نقل‌و‌انتقالات است، نمی‌خواهیم مشکلات 
زیاد شود.« ضمن اینکه در جریان بودند که با 
چند بازیکن صحبت کرده بودم. مهم‌ترین 
ــون باید با  ــت، چـ ــائل مالی اسـ مطلب مسـ
ــری  ــت می‌کردیم که یکسـ ــی صحبـ بازیکنانـ
ــد رقم  ــدا بایـ ــتند و ابتـ ــرارداد داشـ ــا قـ از آنهـ

رضایتنامه آنها را می‌دادیم.
ــگاه پرسپولیس ادامه داد:   مدیرعامل باشـ
ــتی دادیم و جالب است که بدون  درخواسـ
ــهر هم وجوه ریالی و  هیچ وقفه‌ای بانک شـ
ــد که در چند  ــه ما داد و دیدیـ ــم دلاری را بـ هـ
ــذب کردیم. اگر  ــن بازیکنان را جـ روز بهتریـ
ــاید جذب این  ــن همکاری و مدد نبود شـ ایـ
ــته مقدور نمی‌شد، ضمن  بازیکنان شایسـ
ــت  ــار گفتم؛ الان 10 ماه اسـ اینکه چندین‌بـ
ــت. یکی از  ــیوم بانکی آمده اسـ که کنسرسـ
ــب ماندیم، جدا  ــه فصل قبل عقـ دلایلی کـ
ــا همین بود که ما  ــقف قراردادهـ از بحث سـ
ــیوم بانکی سپرده  25 مردادماه به کنسرسـ
ــدیم ولی تیم مقابل ما اردیبهشت‌ماه به  شـ
ــال  ــد. امسـ هلدینگ خلیج فارس داده شـ
ــویم،  ــکلات نشـ ــه دچار این مشـ ــرای اینکـ بـ
ــت بودجه  ــگ درخواسـ ــروع لیـ ــل از شـ قبـ
ــه روز  ــر از دو، سـ ــاید کمتـ ــم و شـ لازم را کردیـ

ــی و دلاری خودمان را گرفتیم.  ــه ریالـ بودجـ
ــیوم  ــاه این موضوع را به کنسرسـ از مردادمـ
ــال قبل  ــپرده بودیم. از یکی دو سـ بانکی سـ
هم که ما ربطی به بانک‌ها نداشتیم، بانک 
شهر پشتیبان ما بود و مشکلات ما را مرتفع 
ــم اگر کمک  ــن پرونده هـ ــرد. در مهم‌تریـ کـ
ــتیم بدهی  ــا نمی‌توانسـ ــهر نبود مـ بانک شـ
ــتوکس را بدهیم. آن زمان  رادوشویچ و اسـ
که اصلاً کنسرسیوم بانکی نبود. متأسفانه 
در این فضاها دشمنی‌هایی می‌شود، چون 
ــود، به  برنمی‌تابند که این کمک‌ها به ما شـ
ــار  ــل این کارها را می‌کنند و فشـ همین دلیـ
ــهر این محبت‌ها را از ما  می‌آورند تا بانک شـ

دریغ کند.
ــأت مدیره  ــه برخی‌ها در هیـ ــاره اینکـ او دربـ
مخالف ماندن شما در مدیرعاملی باشگاه 
هستند، گفت: من گفتم برخی‌ نمی‌خواهند 
ــد و به  ــه ما کننـ ــا را بـ ــن کمک‌هـ ــا ایـ بانک‌هـ
همین خاطر می‌خواهند سدی در برابر آن 
ــث مخالف و موافق  ــند، وگرنه کجا بحـ باشـ
ــت؟ تا الان چنین  در هیأت مدیره بوده اسـ
بحث‌هایی نبوده است. یک بار استعفا دادم 
و آنها گفتند؛ »ادامه بده«؛ چون حساسیت 

موضوع را درک کرده بودند.
ــه الان بحث  ــؤال کـ ــن سـ ــه ایـ ــخ بـ او در پاسـ
ــما  ــتعفای شـ ــددی برای برکناری یا اسـ مجـ

ــه وللّه چنین  ــدارد، گفت: اصلا؛ً بـ ــود نـ وجـ
ــت، حتی  ــره ما نیسـ ــأت مدیـ ــی در هیـ بحثـ
ــنیدیم که بگویند  ــزی را هم نشـ ــن چیـ چنیـ
ــاً به ما  ــد. مگر قبـ ــتعفا دهـ ــاً فلانی اسـ مثـ
گفته بودند استعفا بده که ما استعفا دادیم؟ 
ضمن اینکه سهامدار، اختیاردار جایی است 
که مالک آن است، اینکه احتیاج به چیزی 
ــه ما گفتند؛  ــان روزی که بـ ــدارد، مثل همـ نـ
ــم می‌توانند بگویند؛ »تو را  »بیا«، یک روز هـ
ــن حرف‌ها جو راه  ــم و برو!«، ایـ نمی‌خواهیـ
ــتم با تک  ــت. وقتی می‌خواسـ انداختن اسـ
ــم با اعضای  ــان هم صحبت کنـ تک بازیکنـ
ــتم و کارتال و  ــأت مدیره در میان گذاشـ هیـ
ــد کردند. به‌هرحال بار  کمیته فنی هم تأییـ
ــره تأمین کند. تک  ــی را باید هیأت مدیـ فنـ
ــتند.  ــد مذاکرات ما هسـ ــا در رونـ تک اعضـ
وقتی یک هیأت مدیره در جریان همه چیز 
است چطور می‌توان گفت که چنددستگی 

و اختلاف وجود دارد؟
ــؤال که پس  ــه این سـ ــخ بـ درویش در پاسـ
ــگاه  ــی باشـ ــت مدیرعاملـ ــان در پسـ همچنـ
ــت: این دیگر  ــت، گفـ ــور خواهید داشـ حضـ
ــهامداران است. ما که پرسپولیسی  نظر سـ
ــابقه‌مان مشخص است. تا  ــتیم و سـ هسـ
ــیم خدمت می‌کنیم، به  روزی که مدیر باشـ

حال ما فرقی ندارد.

ــگاه پرسپولیس  عضو هیأت مدیره باشـ
ــا وجود اینکه به  ــهر بـ اعلام کرد بانک شـ
ــپولیس به کارش  ــهامدار پرسـ عنوان سـ
ــم گرفته از  ــد داد اما تصمیـ ــه خواهـ ادامـ

مدیریت این باشگاه کنار برود.
ــت  ــی از نشسـ ــان حدادی در بخشـ پیمـ
ــر گفت:  ــام این خبـ ــود با اعـ ــری خـ خبـ
ــهر به این  ــری بانک شـ ــا راهبـ ــا بـ بانک‌هـ
ــپولیس  ــیده بودند که پرسـ ــه رسـ نتیجـ
ــد،  ــته باشـ ــودش محل درآمدی داشـ خـ
ــا نمی‌توانند هر روز کمک  چون بانک‌هـ

کنند.
حدادی گفت: برخی مواقع فضای رسانه 
و هیجان‌هایی که در بین هواداران است 
ــود برای مدتی اسپانسرها و  باعث می‌شـ
ــرار بگیرند. این  ــورد حمله قـ بانک‌ها مـ
اتفاق باعث می‌شود بخش خصوصی زده 
ــود، همان‌طوری که بانک شهر به این  شـ
نتیجه رسیده است که فقط هزینه کرده و 
درآمدی نداشته است. وقتی تیم نتیجه 
ــتند و نباید به  نمی‌گیرد همه مقصر هسـ

یکی دو موضوع پرداخته شود.
ــؤال از اینجا به  ــن گفت: سـ وی همچنیـ
ــر بخواهیم بازیکن  ــت که اگـ بعد این اسـ
جدیدی جذب کنیم کدام بانک باید به 
ــهر که در جذب  ــا کمک کند؟ بانک شـ مـ
این پنج بازیکن به ما کمک کرده است، 
ــد دادند  ــه به ما تعهـ ــا بقیه بانک‌ها کـ آیـ
ــان  ــه مازاد بر تعهدشـ ــول می‌کنند کـ قبـ
ــد یا خیر؟ این واقعاً یک  به ما کمک کننـ

علامت سؤال بزرگ برای ماست.
ــخ به این پرسش که آیا بانک  وی در پاسـ
شهر از مالکیت پرسپولیس هم انصراف 
ــح کرد: خیر.  ــت یا خیر، تصریـ داده اسـ

ــهام دارد.  ــهر هنوز 30 درصد سـ بانک شـ
ــا، راهبرد  ــان بانک‌هـ ــق توافق میـ مطابـ
ــیوم بانکی و مدیریت باشگاه را  کنسرسـ
عمدتاً به بانک شهر واگذار کردند. برای 
اطلاع از فضای مدیریتی و مالی باشگاه، 
ــه نماینده از بانک شهر به همراه یک  سـ
نماینده از بانک‌های تجارت و ملت عضو 

کنسرسیوم هستند.
ــگاه پرسپولیس  عضو هیأت مدیره باشـ
ــراف مدیران  ــدواری به انصـ ــراز امیـ با ابـ
ــه گرفته‌اند،  ــهر از تصمیمی کـ ــک شـ بانـ
ــهر به این منزله  گفت: انصراف بانک شـ
ــی  ــایر بانک‌ها، نقشـ ــت که مانند سـ اسـ
در مدیریت پرسپولیس نداشته باشد. 
مدیران این بانک معتقد هستند مبلغی 
ــده را پرداخت  ــد شـ ــر رقم متعهـ ــازاد بـ مـ
ــد  ــر می‌کنـ ــی فکـ ــر بانکـ ــد و اگـ کرده‌انـ
ــته باشد،  می‌تواند مدیریت بهتری داشـ
مدیریت پرسپولیس را بر عهده بگیرد. 
فکر می‌کنم حتماً )باشگاه پرسپولیس( 

ضربه خواهد خورد.
ــه نارضایتی مالکان و  ــاره بـ حدادی با اشـ
ــپولیس از انتقادات  حامیان مالی پرسـ
ــان کرد: بانک‌ها می‌گویند در  خاطرنشـ
فوتبال یک روز نتایج خوبی رقم می‌خورد 
ــود. در  ــک روز نتایج بدی ثبت می‌شـ و یـ

این صورت ما هر چقدر هزینه می‌کنیم، 
در فضای مجازی از ما انتقاد می‌شود. آنها 
ــت نیست هزینه کنیم و  می‌گویند درسـ
مورد انتقاد باشیم. اگر تیم نتیجه بگیرد، 

از کادر فنی و بازیکنان تمجید می‌شود.
ــت:  ــود گفـ ــارات خـ ــه اظهـ وی در ادامـ
بانک‌ها ارقام میلیاردی هزینه می‌کنند 
ــک کنند،  ــتر از هوادار کمـ ــاید بیشـ و شـ
ــان این بود  ــی ندارند. انتظارمـ ــا توقعـ امـ
ــه بانک‌ها وارد  ــه حداقل این هجمه بـ کـ
ــوه هزینه‌کرد در  ــت و نحـ ــود. مدیریـ نشـ
ــفانه به این  ــت، اما متأسـ نتایج مؤثر اسـ
ــود  ــیده‌ایم. حالا رایزنی می‌شـ نقطه رسـ
ــم خود را  ــهر، تصمیـ تا مقامات بانک شـ

تغییر بدهند.
ــگاه پرسپولیس  عضو هیأت مدیره باشـ
درباره اینکه آیا پیشنهاد خروج بانک شهر 
ــپولیس توسط اعضای  از مالکیت پرسـ
ــده  ــن بانک گرفته شـ ــره ایـ ــأت مدیـ هیـ
ــوع را نمی‌دانم  ــت، گفت: این موضـ اسـ
ــهر دعوت کردند.  ولی من را به بانک شـ
ــهر نیستم ولی من  من نماینده بانک شـ
را دعوت کردند و تصمیم را گفتند. اینکه 
چه تصمیمی گرفته شود یا بانک دیگری 
بیاید یا در اختیار نهاد دیگری نمی‌دانم. 

به هر حال اینها نگران‌کننده است.

 یک بار استعفا دادم، هیأت مدیره گفت ادامه بده

درویش: ماندن من؟ هر چه سهامداران بگویند
بودجه بقیه نقل و انتقالات روی هوا

بانک شهر از مدیریت پرسپولیس کنار کشید

اتفاق روزنقل قول

پیمان حدادی به عنوان عضوی از هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس که مشخص نیست دقیقاً 
چه موضعی در قابل ماندن یا رفتن درویش 
دارد دیروز نشست خبری تشکیل داد و به 
صورت مفصل درباره مسائل مربوط به تغییرات 
مدیریتی خبر داد و البته یک شگفتانه هم برای 
هواداران و رسانه‌ها داشت؛ اینکه مهم‌ترین 
سهامدار پرسپولیس دیگر نمی‌خواهد برای این 
باشگاه خرج کند و این یعنی که دوران پولدار 
بودن پرسپولیس احتمالاً قبل از یکسالگی به 

پایان رسیده است!
اینکه چرا حدادی مجبور شد در یک نشست 
خبری به عنوان نماینده هیأت مدیره تمام این 
موارد را توضیح دهد در نوع خود جالب است 
چرا که به نظر می‌رسد انشقاق و اختلاف نظر 
در هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس اولاً باعث 
سردرگمی در تعیین تکلیف مدیرعامل باشگاه 
شده و دوم اینکه مهم‌ترین سهمدار باشگاه 
را از هزینه کردن برای پرسپولیس فراری داده 

است.
 در شرایطی که درویش مدام از حمایت هیأت 
مدیره و بانک شهر از خودش حرف می‌زند 
و تأکید دارد که اخبار مربوط به کنار رفتنش 
شایعه و کار دشمنان پرسپولیس بوده، 
حدادی به تفسیر درباره مکالمات رد و بدل 

شده بین هیأت مدیره و احمدی رئیس بانک 
شهر می‌گوید و البته خبر برگزاری جلسه با جعفر 

سمیعی را رسمی کند و بقیه ماجرا...
عضو هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس از 
استقلال هیأت مدیره برای تصمیم‌گیری درباره 
سرنوشت مدیرعاملی باشگاه و رد کردن برخی 
پیشنهادهای کنسرسیوم بانکی می‌گوید اما 
اصل حرفش این است که آنها)اعضای هیأت 
مدیره( به احمدی مدیر بانک شهر و نفر اول 
کنسرسیوم بانکی گفته‌اند درویش تا پایان نقل 
و انتقالات بماند و کارش را پیش ببرد. از فحوای 
کلام حدادی می‌توان به این نتیجه رسید که آنها 
یک مدیرعامل اقتصادی می‌خواهند که البته 
بعید است سمیعی چنین خصوصیاتی داشته 
باشد. در واقع به نظر می‌رسد نقشه هیأت 
مدیره همان طور که قبلاً گفته شده بود و در 
حرف‌های اخیر حدادی هم موجود است اینکه 
یک مدیراقتصادی در کنار معاون ورزشی کار 
را پیش ببرند که متأسفانه نه مدیراقتصادی 
)احتمالا اینانلو( کاراکتر لازم برای رسیدن به 
صندلی مدیرعاملی را داشته نه معاون ورزشی 
مزبور)حمید استیلی( فاقد شرایط لازم برای 
انجام وظیفه در این نقش بوده و برخلاف اینانلو 
اصلاً دوست ندارد که پست سازمانی‌اش رسمی 
شود یا می‌ترسد که با هر تصمیمی محکوم به 
کم‌کاری یا عملکردی ضعیف در نقل و انتقالات 
و دیگر امور مربوط به این پست حساس شود.
به هر حال برآیند صحبت‌های مفصل عضو 
هیأت مدیره پرسپولیس که جهت روشنگری 
برای هواداران مطرح شد و البته مواضع 
درویش بیشتر باعث سردرگمی آنها شد چرا که 
حالا پرسش‌های تازه‌ای برای آنها به وجود آمده 

است. از جمله اینکه اگر بانک شهر فقط نظرش 
را می‌داده و هیأت مدیره مستقل بوده پس چرا 
اصلاً بحث برکناری درویش حتی بعد از منتفی 
شدن استعفایش و ماندن او برای پیش بردن 
امور نقل و انتقالاتی همچنان مطرح و باز 
است؟ آیا غیر از این است که بانک شهر شامل 
مدیرعامل این مجموعه)احمدی( و اعضای 
زیر مجموعه‌اش در هیأت مدیره)جلوه، 
همتی و اینانلو( به این نتیجه رسیده‌اند که 
درویش نباشد و مثلاً سمیعی جای او را بگیرد 
و با مخالفت سایر اعضا، کشمکش موجود 
در هیأت مدیره کار را به اینجا رسانده است؟ 
سؤال بزرگتر اینکه آیا طبیعی نیست اگر 
تصور کنیم نرفتن و ماندن درویش تا پایان 
نقل و انتقالات)بخوانید ماندنش تا زمانی 
که احتمالاً خودش دوباره استعفا کند( به 
کنار کشیدن بانک شهر از مدیریت و بودجه 
ندادن به باشگاه منجر شده است؟ به عبارت 
ساده‌تر اینطور نیست که بانک شهر درویش را 
نمی‌خواهد و بودجه دادن به پرسپولیس را 
منوط به حضور گزینه خودش در رأس باشگاه 

کرده است؟
نکته جالب اینکه عضو هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس در بخش‌هایی از صحبت‌هایش 
تأکید کرده مدیران بانک شهر به خاطر این از 
مدیریت باشگاه کنار رفته‌اند که معتقدند چرا 
باید هزینه کرده و هواداران به آنها حمله کنند 
یا در حرکاتی نمادین و اعتراضی کارت‌هایشان 
را بشکنند در حالی که مشخص است ماجرای 
رفتن یا ماندن درویش در این مسأله تأثیر به 
مراتب بیشتری داشته و به عبارتی با سرنوشت 

نقل و انتقالات گره خورده است.

حسن خان‌محمدی نکات فنی جدید و 
جالبی را در رابطه با شرایط پرسپولیس و 

ح می‌کند. خریدهای این تیم مطر

پرسپولیس خیلی به تکاپو افتاده و در 
فصل نقل و انتقالات موفق نشان داده. 

ارزیابی‌تان از این روند چگونه است؟
قبل از هر مسأله‌ای باید ببینیم فلسفه سرمربی 
تیم چیست و باید دید بازیکنانی که جذب 
شده‌اند در قالب کار تاکتیکی و روش و سیستم 
سرمربی چقدر جواب خواهند داد. از همه 
این مسائل گذشته من می‌خواهم به این نکته 
اساسی و مهم بپردازم که پرسپولیس باید 

خریدهای خودش را با تیم تراکتور قیاس کند 
نه تیم دیگری.

گویا خیلی در رابطه با خریدهای 
پرسپولیس حرف دارید؟

چفت بودن بازیکنان در قالب کار تیمی سرمربی 
خیلی مهم است به همین دلیل حتماً باید دید 
بازیکنان جدید جذب شده چقدر می‌توانند در 

سیستم کار تیمی موفق باشند.
نظرتان درباره جذب پیام نیازمند 

چیست؟
مهم این است پازل تیم به خوبی تکمیل شود. 
نیازمند دروازه‌بان خوبی است و در چند مورد فنی 
بهتر از گندوز است اما در کنار این موارد خیلی 
مهم است که ببینیم اشکالاتی که پرسپولیس 

داشته چقدر برطرف شده است.
در رابطه با جذب بازیکنان ترکیه‌ای 

مدنظر کارتال چه نظری دارید؟
 باید این را در نظر بگیریم که بازیکن درجه یک 
ترکیه‌ای با پول‌های ما به ایران نمی‌آید و بازیکنان 

با درجه فنی پایین‌تر به ایران می‌آیند.
در نحوه یارگیری پرسپولیس اشکالات 

دیگری هم وجود دارد؟
به نظر من خیلی بهتر بود پرسپولیس به جهت 
اهمیت پست دروازه‌بان و خط دفاعی، بازیکنان 
مد نظر جدید خودش را به خدمت می‌گرفت و 
بعد به بازیکنان خط حمله و هافبک می‌رسید. 
همه می‌دانند بیرانوند با وجود همه اشکالاتی که 
در این فصل داشت باز هم از بقیه گلرهای لیگ 
ایران بهتر است و پرسپولیس فصل قبل در این 
فاز بزرگ قافیه را به تراکتور باخت و در مصاف با 
سپاهان هم چهار بار بازنده شد تا همه جام‌ها را 
ببازد. به همین دلیل هم می‌گویم پرسپولیس 
باید سطح نقل و انتقالاتش بهتر از سپاهان 
باشد و اگر می‌خواهد قهرمان شود فقط شرایط 
خودش را با تراکتور مقایسه کند نه تیم دیگری 

در غیر این صورت به نظر راه اشتباه خواهد بود.
در رابطه با نگه داشتن بازیکنانی مانند 

عالیشاه و وحید امیری چه صحبتی 

دارید؟
هر دو نفر باید حفظ شوند اما در 

کنار نگه داشتن این دو بازیکن 
بزرگ حتماً باید چهار پنج جوان 

خوب به تیم اضافه شوند تا روند 
پوست‌اندازی و جوان شدن تیم 

به خوبی انجام شود.
اما به نظر می‌رسد 

کارتال موافق ماندن 
کاپیتان تیمش 

نیست؟
امید حتی اگر در لحظاتی هم 
به میدان بیاید خیلی برای 
پرسپولیس مهم و تأثیرگذار 
خواهد بود به همین دلیل 

حتماً بهتر است به جای او یکسری 
از بازیکنان سن و سال‌دار دیگر که 

فاقد انگیزه لازم بوده و کارایی‌شان 
را از دست داده‌اند کنار گذاشته شوند.

بعد از خریدهای پر سر و صدای چند روز اخیر

پرسپولیس در بن بست

30 درصد سهام داریم، 70 درصد هزینه باشگاه را می‌دهیم

بانک شهر کنار کشید
بانک شهر به طور رسمی با ارسال نامه‌‌ای به بانک‌های ملت، 
تجارت، اقتصادنوین، رفاه کارگران و صادرات، انصراف خود را 

از مدیریت کنسرسیوم بانکی مالکان پرسپولیس اعلام کرد.
در نامه مدیریت بانک شهر به سایر بانک‌های حاضر در 

کنسرسیوم بانکی به عنوان مالک پرسپولیس آمده است:
با توجه به تلاش‌های مستمر این بانک جهت راهبری و 
مدیریت باشگاه مذکور از تاریخ واگذاری به کنسرسیوم بانکی 
تاکنون و نظر به عدم ایفای تعهدات مالی – پشتیبانی برخی 
سهامداران عضو کنسرسیوم که منجر به پرداخت مبالغ ارزی 
ریالی قابل توجه از سوی بانک شهر در راستای ایجاد رضایت و 
خشنودی هواداران عزیز این باشگاه گردیده است به نحوی 
که با وجود سهامداری 30 درصدی این باشگاه بیش از 70 

درصد هزینه‌های این باشگاه از سوی بانک شهر تأمین شده 
است. علی‌ایحال با توجه به حواشی رسانه‌ای ایجاد شده 
توسط نماینده برخی بانک‌ها و عدم تاب‌آوری بانک شهر 
ج  برای پرداخت هزینه‌های باشگاه به صورت یکطرفه و خار
از تعهدات کنسرسیوم و نگاه مدیران باشگاه به سهامداران 
ج  به عنوان صرفاً حامی مالی اداره مطلوب باشگاه را که خار
از چهارچوب حاکمیت شرکتی و وظایف تعیین شده برای 
کنسرسیوم مطابق مجوز شورای پول و اعتبار بوده و مدیریت 
حرفه‌ای باشگاه را دچار مشکل نموده است. لذا به منظور 
حفظ شأن و جایگاه پرسپولیس علاقه‌مند به تعیین چهارچوب 
نحوه مدیریت باشگاه با اصول حرفه‌ای و یا واگذاری مسئولیت 
مدیریت باشگاه پرسپولیس به سایر اعضای کنسرسیوم یا سایر 

افراد صاحب صلاحیت می‌باشد.
بانک شهر همچنین درخواست کرده تا به همین منظور 

جلسه‌ای روز شنبه در سالن اجلاس بانک شهر برگزار شود.

پرسپولیس خریدهای خودش را با تراکتور مقایسه کند

خان‌محمدی: بازیکن درجه یک ترکیه‌ای به ایران نمی‌آید
مدرک آخرین پرداختی بانک 

شهر به پرسپولیس

100 میلیارد برای رضایتنامه 
و پیش پرداخت 5 خرید

در نامه‌ای که خبرگزاری تسنیم 
به آن دست پیدا کرده، باشگاه 
پرسپولیس برای پرداخت مبلغ 
رضایتنامه، پیش پرداخت و حق 
کارگزاری چهار بازیکن داخلی و 
یک بازیکن خارجی جدید خود، 
مبلغ 350 هزار دلار به علاوه 70 
میلیارد تومان )در مجموع حدود 
100 میلیارد تومان( را از بانک شهر 
درخواست کرده که تمام این 
مبالغ نیز توسط این بانک در 
اختیار مدیران باشگاه قرار گرفته 
تا قرارداد بازیکنان جدید این تیم 
بسته شود. پرسپولیسی‌ها تا این 
لحظه این پول را صرف خرید پیام 
نیازمند، رضا شکاری، محمدامین 
کاظمیان، مجتبی فخریان و 

تیوی بیفوما کرده‌اند.


